

لازوال

ادھار سیر

موبائل کی لت، بچوں کیلئے کتنی خطرناک!

موبائل کا زیادہ استعمال ہمارے بچوں کی جسمانی اور ذہنی تندرستی پر مضر اثرات مرتب کرتا ہے۔ اتنا بھی نہیں بلکہ یہ لت کا باعث بن سکتا ہے۔ سماجی تعلقات میں رکاوٹ بن سکتا ہے، اور ان کی تعلیمی کارکردگی کو بھی متاثر کر سکتا ہے۔ علاوہ ازیں موبائل کی لت طلباء کو آن لائن تکھنوں کے کاموں پر توجہ مرکوز کرنے کی صلاحیت کو بری طرح متاثر کر سکتی ہے۔ کیونکہ اس دوران اطلاعات کو چیک کرنے، سوشل میڈیا فیڈز کے ذریعے سرگرم کرنے، ویڈیو غیر تعلیمی سرگرمیوں میں مشغول ہونے کی مسلسل خواہش بچوں کی توجہ ہٹا سکتی ہے اور ان کی ترقی کو روک سکتی ہے۔ موبائل کی لت اکثر آن لائن تکھنوں کے ماحول میں پیداوری میں کمی کا باعث بنتی ہے۔ طلباء اپنے کورس ورک اور اساتذہ کو نظر انداز کرتے ہوئے غیر تعلیمی سرگرمیوں پر ضرورت سے زیادہ وقت صرف کرتے ہیں۔ نتیجے کے طور پر وہ کامیاب آن لائن تکھنوں کے کورسز سے پیچھے رہ جاتے ہیں۔ اس کے علاوہ موبائل کی لت اکثر وقت کے موثر انتظام میں خلل ڈالتی ہے، کیونکہ طلباء اپنے آلات میں مگن رہتے ہوئے وقت سے باخبر نہ ہوتے ہیں۔ وقت کا ناقص انتظام مطالعہ میں ڈھانچے کی کمی کا باعث بن سکتا ہے، پھر نقصان دہ اثرات مرتب کر سکتی ہے، آن لائن تکھنوں کو مزید متاثر کر سکتی ہے۔ ویں موبائل کی لت آن لائن تکھنوں کے لیے اہم چیلنجز پیش کرتی ہے، جس سے طلباء کی توجہ، پیداواری صلاحیت، وقت کا انتظام، مشغولیت اور ذہنی تندرستی متاثر ہوتی ہے۔ تاہم ضرورت اس بات کی ہے تعلیمی اداروں اور طلباء کے والدین کو چاہئے کہ وہ صحت مند ڈیجیٹل لوجی کے استعمال کو فروغ دینے والی حکمت عملیوں پر عمل درآمد کر کے ان مسائل کو حل کریں۔ والدین اور اساتذہ کے لیے اس مسئلے کو حل کرنا بہت ضروری ہے۔ انہیں اپنے بچوں کو موبائل ڈیوائسز کو ذمہ داری سے استعمال کرنے کیلئے قائل کرنا ایک چیلنج ہے۔ ہمیں انہیں موبائل کی لت کے نتائج سے آگاہ کرنا چاہیے اور آن لائن اور آف لائن سرگرمیوں کے درمیان توازن قائم کرنے کیلئے ان کی رہنمائی کرنی چاہیے۔ کیونکہ آن لائن اور آف لائن تکھنوں کے درمیان صحیح توازن تلاش کرنا ہی ہمارے بچوں کے روشن تعلیمی مستقبل کی کلید ہے۔ اسلئے والدین اور اساتذہ اور معاشرے کے ذمہ دار لوگوں کو موبائل کی لت کے مسئلے کو حل کرنا چاہیے اور استعمال کی حوصلہ افزائی کرنی چاہئے۔

منی پور سے کیوں بے پرواہ سرکار



منی پور کے ایماکھتیل میں COCOMI تنظیم اور منی پور کے لوگ غیر مستحکم مدت کے لئے احتجاج کر رہے ہیں۔ وہ ریاست میں امن قائم کرنے کی مانگ کر رہے ہیں۔ وہیں کوئی طلبہ تنظیموں نے کانفرنسیں لگانے کا اعلان کیا ہے۔ اس میں زوی اسٹوڈنٹ فیڈریشن، کوئی اسٹوڈنٹ آرگنائزیشن اور ہمارا اسٹوڈنٹ ایسوسی ایشن شامل ہے۔ انہوں نے کہا ہے کہ جبری پام میں مارے گئے 10 نوجوانوں کو خراج تحسین دیتے ہوئے پرا پائپر میں کانفرنس لگانے کی مانگ کی۔ اس میں دس ڈی ٹاویٹ لے کر جانیں گے۔ منی پور کے حالات استثنیٰ میں ہیں لیکن وزیر اعظم پر سے ملک میں گھوم گھوم کر انتظامی ریلیاں کر رہے ہیں لیکن انہیں آج تک منی پور جانے کا وقت نہیں ملا۔ وزیر داخلہ امت شاہ نے بھی اپنی انتظامی ریلیوں اور ہم کو بھی نہیں چھوڑا۔ امت شاہ اب وزیر داخلہ کے طور پر اپنی ذمہ داری کو نبھانے کے لیے باہر نکل آئے ہیں۔ شاہ کی انتظامی ریلیوں اتوار کو دو بجے کے گز چھوٹی اور دوپہر چار بجے اور اشعار کے ناول اور ساویتر میں ہوئیں۔ سچ وہ ناچھوڑے ہوئے نکلے لیکن اپنی ملاقاتیں منسوخ کر کے دہلی روانہ ہوئے۔ شاہ اس کا حکم خود زیندر مودی کی طرف سے آیا جو اس وقت ناچھوڑا یا براہیل اور گویانا کے دورے پر ہیں۔ پوچھا جاتا ہے کہ اگر حالات استثنیٰ میں ہیں تو مودی بیرون ملک کیوں گئے؟ سوال خود ہی بے معنی ہے کیونکہ یہ دیکھا جاتا ہے کہ مودی انتظامی امور اور غیر ملکی دونوں کو ہی حالت میں نہیں چھوڑتے۔ سچ تو یہ ہے کہ مودی اور شاہ نے منی پور کے حالات کو بہتر بنانے کے لیے کئی کئی تجویزیں پیش کیں۔ اس کے برعکس انہوں نے اس کا سہارا سیاسی فائدہ اٹھایا۔ بقول رائل گاندھی اور ناچھوڑا جی سرکار کے بیان مودی نے بی بی سی کا حوالہ سے کوئی سرکار نہیں ہے۔ وہ صرف آئین لانے کی مین ہیں، کر رہی ہے منی پور پر وزیر اعظم اور وزیر داخلہ کی کسی بھی قابل توجہ توجہ اور قابل توجہ ہے بی بی سی کے دوسرے لیڈران کا وہ بھی کچھ فرسٹاٹ نہیں ہے۔ اس کی ایک اور مثال جہاں کے سرکاری اسپتال میں لگی زبردستی آگ میں صدمہ کر کے 10 نومبر کو منی پور کے وزیر اعلیٰ جاسمین جاسمین نے کہا ہے کہ مودی ایک انتہائی سٹپ ہونے والے ہیں۔ اس لیے ہروائی کے باوجود بی بی سی کا حوالہ سے بہتر ہونے اور رام ران قائم کرنا ہے۔

ممبران والی اسپتال میں بی بی سی کے پاس 32 ارکان ہیں۔ جو اس وقت سے ایک زیادہ ہے۔ درحقیقت، مرکزی اور ریاستی حکومتیں ابھی تک اس خطے میں کوئی اور سٹی برادر یوں کے درمیان مطابقت اور بات چیت میں کوئی دلچسپی نہیں دکھا رہی ہیں۔ سچ تو یہ ہے کہ بی بی سی اپنے سیاسی فائدے کے لیے نہ صرف اس جہد جہد کو جاری رکھنے میں دلچسپی رکھتی ہے بلکہ اس کو ہوا دے رہی ہے۔ کیونکہ کوئی طبقہ ہماہنگی اور جھگڑا نہیں رہتا ہے۔ جہاں معدنیات کا بڑا ذخیرہ پایا جاتا ہے۔ مرکزی حکومت کو کوئی طبقہ کوہل کرنا چاہتی ہے تاکہ یہ علاقہ اپنے دوست کارپوریشن کو دے سکے۔ کوئی کو اس کی کادہ پر حاصل ہے اور وہ اپنی زمین کو چھوڑنا نہیں چاہتے۔ کوئی سرمایہ کاری میں اور زمین برادری ہندوستان پر زمین رکھتی ہے۔ بی بی سی نے خود کو ہندوؤں کی ہمدرد بنانے کی کوشش کی ہے۔ یاد رہے کہ 2023 میں منی پور کے ایک علاقے میں دو کوئی لڑکیوں کی برباد ہوئی۔ ویڈیوز منظر عام پر آئی تھیں۔ اس سے بھارت سمیت دنیا بھر نے غم کا اظہار کیا تھا۔ یہ سڑکی ممالک رہا تھا جسے منتشر کرنے کے لیے کیوں فرسز نے آرمی گیس کے گولے دانے۔ مظاہرین نے اسپتال کے قریب تھکنگ مٹی بیڈ میں سرکوں پر ناز بجا کر ریاستی حکومت کی نمائی اور ناکامی کی ہے کہ اس کے وزیر اور وزیر اعلیٰ نے مظاہرین سے کہا کہ وہ پھرتوں کے قتل کا معاملہ کلینڈر میں اٹھائیں گے اور اگر حکومت نے عوام کے بنیاد کا احترام نہیں کیا تو وہ کلینڈر سے استعفیٰ دے دیں گے۔ ایک طرف انسانی حقوق کی تنظیموں کی رابطہ کمیٹی نے ریاست میں سرکریٹ پر بندی کو نیت و ناپور کرنے کے لیے 24 گھنٹے کے اندر فوجی کارروائی کا مطالبہ کیا تو دوسری جانب اس نے آرمڈ فورسز آپریشنل ایڈورٹ (AFSA) کو فوجی طور پر منسوخ کرنے کا مطالبہ بھی دہرایا۔ دوسری طرف منی پور کی بی بی سی نے حکومت میں شامل پیش پیشوں کے بارے میں اپنی حمایت واپس لے لی ہے۔ اس کے ساتھ ساتھ انہیں اسپتال حکومت کی حمایت سے تھے۔ حالانکہ اس کی ویڈیو سے ہی انہیں حکومت کو کوئی غم نہیں ہے۔ کیونکہ 60

گزشتہ تقریباً پانچ دنوں سے منی پور کی تصادم کی وجہ سے گندہ لاکھ رہے۔ رورہ کر تصادم کی خبریں آتی رہتی ہیں۔ ہزاروں بے گھر ہو چکے لوگ راحت کیوں میں رہتے ہوئے ہیں۔ 200 سے زیادہ لوگوں کی جان جا چکی ہے۔ سٹی ڈول دھماکے والی ویڈیو بھی سامنے آئیں۔ سکر مرکزی ریاستی حکومت کے رویہ لا پڑوانی اور ہاتھ پائی کی وجہ سے حالات ٹھیک ہونے کا نام نہیں لے رہے۔ وہاں دن دن حالت نازک ہو رہی ہے۔ تھکر کے حالیہ واقعات کی وجہ سے منی پور کے حالات ایک بار پھر بگڑتے نظر آ رہے ہیں۔ سٹی پور سے 16 میل سے 17 اشعار میں اس کا اثر ہے۔ دراصل جبری پام میں سکر کی فرسز نے کوئی طبقہ کے 10 نوجوانوں کو ہت کر دیا۔ گرامر گرامر تصادم کے دوران سٹی کی تین خواہشیں اور تین بچے اغوا ہو گئے۔ اسپتال میں اسکول کے بچوں نے بیونین بن کر ان کی رہائی کی مانگ کی۔ منی پور کے جبری پام میں بی بی سی نے 16 نومبر کو پورچلا میں۔ اس میں دو خواتین اور ایک بچے کی لاش بھی شامل تھی۔ وہ 11 نومبر سے لاپتہ تھے۔ خیال کیا جاتا ہے کہ انہیں قتل کیا گیا ہے۔ ان میں سے پانچ کی لاشیں برآمد ہوئیں اور ایک لاش 18 نومبر کو منی پور میں ملی۔ جبری پام میں ایک شخص نومبر کی رات کو سٹی مظاہرین شامل ایک شخص کی پوس کی کوئی سے موت ہو گئی تھی۔ جس کے بعد سے حالات اور خراب ہو گئے۔ یہ 2023 کے تھکر سے بھی متاثر نہیں ہوا تھا لیکن ایک کمان کی لاش ملنے کے بعد یہی تصادم کا حصہ بنا۔

ریاست میں تھکر اس دن تک بڑھ گیا ہے کہ سی آر پی ایف کیوں اور بھی تلے ہو رہے ہیں۔ واضح ہے کہ 11 نومبر کو سی آر پی ایف کے ذریعہ ایک اٹھارہ سالہ مارے گئے تھے کوئی سرکریٹ پھرتوں کی وجہ سے ناراض انتہا پسند تنظیمیں پوس اور سکر کی فرسز بالخصوص سی آر پی ایف کو نشانہ بنا رہی ہیں جو تھکر کا حصہ ہے۔ موجودہ تھکر کے بعد مرکزی وزیر داخلہ امت شاہ اور وزیر اپنی ریلی چھوڑ کر دہلی لوٹ آئے۔ سکر کی انجینئر کے افسران سے بھی دور کی میٹنگ کے بعد انہوں نے سی آر پی ایف کے ڈی ایئر جنرل انیش دیا کوئی پور کی راجدھانی اسپتال بھیجا ہے تاکہ وہ موقع پر پہنچ کر تھکر پر قابو پانے سے متعلق اقدامات کی ہدایت دے سکیں۔ تھکر کے نئے واقعات کے پیش نظر ریاست کے چھ اشعار میں کر فیو نافذ کر دیا گیا ہے۔ انٹریٹ ہندوستان کے ساتھ اسکول کالج کو بھی بند رکھنے کی ہدایت دی گئی ہے۔ اس کے پیش نظر اسپتال میں فوج اور آرام رائل کے مزید 50 پلیٹونوں کو تعینات کیا گیا ہے۔ سکر کی دس گشت کر رہے ہیں۔ اسپتال اہل



ڈاکٹر مظہر حسین خرابی

ذاتی قلت کا شکار ہو گئے ہیں۔ دیش کے جوں میں ہر وقت درد رہتا ہے اور وہ جسمانی طور پر بھی بہت کمزور ہو گیا ہے۔ وہ بیک وقت کئی بیماریوں کا شکار ہے۔ صرف دیش اور کئی ی نہیں بلکہ یہاں کے تقریباً تمام نوجوانوں کا بھی یہی حال ہے۔ اس کا لونی کی پھرتوں کا کہنا ہے کہ ان کا سب سے بڑا مسئلہ پانی کی کمی ہے۔ جس کی وجہ سے وہ اکثر تین دن میں ایک بار نہاتے ہیں۔ جس کی وجہ سے وہ صفائی کا خیال نہیں رکھ پاتی۔ ماہواری کے دوران پانی کی کمی ان کے لیے بہت تکلیف دہ ہوجاتی ہے۔ جس کی وجہ سے اسے صحت سے متعلق کئی بیماریوں کا سامنا ہے۔

راون منڈی میں صفائی کا فقدان صاف نظر آ رہا ہے۔ یہاں کے لوگ اسپتال اور گھنٹی گھنٹی اور بڑے کے درمیان زندگی گزارنے پر مجبور ہیں۔ ان کے پاس بیت الخلاء کی سہولت بھی نہیں ہے۔ یہاں مرد اور عورتیں سب بیت الخلاء کے لیے باہر جاتے ہیں۔ سٹی کے 55 سالہ تارا م کولینیا کا کہنا ہے کہ وہ سوچ بھارت ایمپان کے تحت اپنے گھر میں بیت الخلاء نہیں بنا سکتے کیونکہ وہ یہاں رہتے ہیں وہ زمین ان کی نہیں بلکہ حکومت کی ہے۔ جہاں سے انہیں کسی بھی وقت بے دخل کیا جاسکتا ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ وہ کسی کے موقع پر بڑی تعداد میں لوگ یہاں جھپٹے خریدنے آتے ہیں۔ لیکن اس کے باوجود ہمارا کوئی خیال نہیں رکھتا۔ جبکہ ہمارے مسائل صرف اس کا لونی کے پورے کیوں کے نہیں ہیں بلکہ اسے پورے معاشرے کا مسئلہ ہوتے ہیں اس کے حل پر غور کرنا چاہیے۔ یہاں بھی پینے کا صاف پانی، صفائی، تعلیم اور صحت کی سہولیات فراہم کی جائیں تاکہ اس کا لونی کے لوگ بھی صحت مند اور بیمار ہوں۔ پاک زندگی فراہم کی جائے اور بجائے نئے تعلیم حاصل کر سکتے ہیں اور معاشرے کی ترقی میں بھی اپنا حصہ ڈال سکتے ہیں۔ لیکن یہاں بہت سے بچے ابھی تعلیم سے محروم ہیں، ان بچوں کو بہت چھوٹی عمر میں کام پر لایا جاتا ہے۔ نون بتاتی ہیں کہ چند سال پہلے ایک نوجوان لڑکی اپنی مرضی سے اس کا لونی کے چھوٹے بچوں کو پڑھانے آتی تھی۔ جس کی وجہ سے یہاں کے بچوں میں تعلیم کا جوش پیدا ہوا۔ لیکن پچھلے چھ ماہوں سے اب وہ لڑکی یہاں نہیں آتی۔ جس کی وجہ سے بچوں کی پڑھائی دو بارہ پھرتی ہو رہی ہے۔

اسی کا لونی میں رہنے والا سولہ سالہ نوجوان دیش اور اس کی 18 سالہ لکھی اسپتال والدین کے ساتھ کام پر جاتی ہیں۔ وقت پر اچھا کھانا ملنے کی وجہ سے دونوں بہن بھائی

آج بھی ہمارے ملک کی ایک بڑی آبادی ایسی ہے جو شہروں اور میٹروں میں رہتی ہے لیکن شہر کے دیگر علاقوں کی طرح ہر قسم کی سہولیات کا فقدان ہے۔ شہری علاقوں میں ایسے علاقوں کو بھی آبادی کہا جاتا ہے۔ ان میں سب سے زیادہ تر معاشی طور پر کمزور طبقات رہتے ہیں۔ جو روزی روٹی کی تلاش میں گاؤں سے شہر کی طرف ہجرت کرتا ہے۔ ان میں رہنے والے زیادہ تر خاندان روزانہ مزدوری کر کے اپنی روزی کماتے ہیں۔ حکومت اور مقامی انتظامیہ ان علاقوں کی ترقی کے لیے حکومت کے ساتھ ساتھ غیر سرکاری تنظیمیں اور عوام الناس کے مسائل بھی حل کر سکتے ہیں۔ مثال کے طور پر، لوگوں کو صحت کی خدمات فراہم کرنے کے لیے اس کا لونی میں وقتاً فوقتاً ایک موبائل ہسپتال کھینک چلایا جاسکتا ہے۔ نیز کئی بچے پھل کر کے آٹھن کی سہولت بھی نہیں ہے۔ یہاں مرد اور عورتیں سب بیت الخلاء کے لیے باہر جاتے ہیں۔ سٹی کے 55 سالہ تارا م کولینیا کا کہنا ہے کہ وہ سوچ بھارت ایمپان کے تحت اپنے گھر میں بیت الخلاء نہیں بنا سکتے کیونکہ وہ یہاں رہتے ہیں وہ زمین ان کی نہیں بلکہ حکومت کی ہے۔ جہاں سے انہیں کسی بھی وقت بے دخل کیا جاسکتا ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ وہ کسی کے موقع پر بڑی تعداد میں لوگ یہاں جھپٹے خریدنے آتے ہیں۔ لیکن اس کے باوجود ہمارا کوئی خیال نہیں رکھتا۔ جبکہ ہمارے مسائل صرف اس کا لونی کے پورے کیوں کے نہیں ہیں بلکہ اسے پورے معاشرے کا مسئلہ ہوتے ہیں اس کے حل پر غور کرنا چاہیے۔ یہاں بھی پینے کا صاف پانی، صفائی، تعلیم اور صحت کی سہولیات فراہم کی جائیں تاکہ اس کا لونی کے لوگ بھی صحت مند اور بیمار ہوں۔ پاک زندگی فراہم کی جائے اور بجائے نئے تعلیم حاصل کر سکتے ہیں اور معاشرے کی ترقی میں بھی اپنا حصہ ڈال سکتے ہیں۔ لیکن یہاں بہت سے بچے ابھی تعلیم سے محروم ہیں، ان بچوں کو بہت چھوٹی عمر میں کام پر لایا جاتا ہے۔ نون بتاتی ہیں کہ چند سال پہلے ایک نوجوان لڑکی اپنی مرضی سے اس کا لونی کے چھوٹے بچوں کو پڑھانے آتی تھی۔ جس کی وجہ سے یہاں کے بچوں میں تعلیم کا جوش پیدا ہوا۔ لیکن پچھلے چھ ماہوں سے اب وہ لڑکی یہاں نہیں آتی۔ جس کی وجہ سے بچوں کی پڑھائی دو بارہ پھرتی ہو رہی ہے۔

مسلم سٹیٹوں کی بنیادی سہولیات سے محروم نوجوان



ڈاکٹر ڈگری ہے یا نہیں؟ وہیں 42 سالہ راجہ رام جوگی کا کہنا ہے کہ اس کا لونی میں پینے کا صاف پانی دستیاب نہیں ہے۔ وہ قریب سرکاری قلع سے پانی بھرتے ہیں لیکن اکثر وہ وہاں سے پانی نہیں لے پاتے۔ ایسے ہی لکھنؤ کے پھرتے گھرانے انہیں چندہ اٹھا کر لے آئے ہیں اور ہر نفع ایک واٹر ٹینک منگواتے ہیں تاکہ خاندان کو پینے کا صاف پانی مل سکے۔ لیکن پانی ختم ہونے پر وہ کھانا پانی پینے پر مجبور ہیں۔ پینے کے صاف پانی کی کمی کا لکھنؤ کی صحت پر براہ راست منفی اثر پڑتا ہے۔ زیادہ تر لوگ گندے اور آلودہ پانی پھر اچھا کرتے ہیں جس کی وجہ سے اس صحتی میں پانی سے پیدا ہونے والی بیماریاں عام ہیں۔

مانسور میٹرو اسٹیشن کے قریب واقع اس نئی سٹی میں اسکولوں کی کمی اور غربت کی وجہ سے بچے پائڈ لبر کے طور پر کام کرنے پر مجبور ہیں۔ 26 سالہ نون سٹی کی ہماری کا لونی میں ایک بھی آٹھن واڑی سینئر نہیں ہے جہاں ہمارے بچوں کو تعلیم کے ساتھ ساتھ غذائیت سے بھر پور کھانا بھی مل سکے۔ قریب ترین آٹھن واڑی مین روڈ کے دوسری طرف ہے جہاں سے بچوں کو تیز رفتار گاڑیوں سے گزرنا پڑے گا جو بھی طرح ممکن نہیں ہے۔ تاہم، اس آٹھن واڑی میں کام کرنے والی کاشتکار بچوں کو پولیٹک ڈاٹا میں دوا میں دینے کے لیے وقت پر

ہے پورا راجستان کا دارالحکومت، اپنی تاریخی عمارتوں، متنوع ثقافت اور سیاسی مقاصد کے لیے پوری دنیا میں مشہور ہے۔ لیکن اس کا ایک اور پہلو بھی ہے جسے بڑی حد تک نظر انداز کیا جاتا ہے۔ یہ پہلو شہر کی کچی آبادیوں کا ہے جہاں ہزاروں افراد زندگی کی بنیادی سہولتوں سے محروم ہیں۔ یہ علاقہ دوسری دنیا کی تصویر پیش کرتا ہے۔ ان علاقوں میں تنگ گلیاں، پھر سے کے ڈھیر، ٹوٹی پھوٹی سڑکیں، مکانات اور گلیوں کا پانی سڑک پر بہتا اور پینے کے صاف پانی کی عدم دستیابی عام ہے۔ یہاں کے لوگ نہ صرف غریب ہیں بلکہ زندگی کی بنیادی ضروریات سے بھی محروم ہیں۔ ان کا مشکل فقدان ہے۔ پھر سے کا مناسب انتظام نہ ہونے کی وجہ سے یہاں بیمار یام عام ہیں باضوں ہے، نومبر

لاہیاں اور بڑے اس سے سب سے زیادہ متاثر ہوتے ہیں۔ بے پور میں ایسی ہی ایک نئی سٹی راون منڈی ہے۔ ریاستی بیکریٹ سے تقریباً 12 کلومیٹر دور واقع اس کا لونی میں 40 سے 50 کچی بستیاں ہیں۔ جس میں تقریباً 300 لوگ رہتے ہیں۔ اس کچی سٹی میں درج فہرست ذات اور درج فہرست قابل کی اکثریت ہے۔ جس میں جوگی، کولینیا اور میرا کی کولینیا بنیادی طور پر شامل ہیں۔ ہر سال وہ بے ڈھنگی کے موقع پر اور ان دنوں کے لیے 30 سے 30 فیصد کے راون منڈی اور منگھان کے کچھے تیار کیے جاتے ہیں۔ یہاں تک کہ لوگ اسے خریدنے کے لیے بے پور کے باہر سے بھی آتے ہیں۔ اسی وجہ سے اس سٹی کو راون منڈی کے نام سے پکارا جاتا ہے۔

وہ بے ڈھنگی کے دوران مجھے تیار کرنے کے علاوہ، سال کے دوسرے دنوں



سید رام گجر